Qdliczanie (c)
Limit pamieci: 1024 MB Limit czasu: 2.00 s

Paulina ma zegar, ktéry sktada sie z N wyswietlaczy siedmiosegmentowych. Kazdy segment, ktory
pokazuje zegar, mozemy przedstawi¢ jako odcinek dtugosci 1. Odlegtosci miedzy kolejnymi wyswietlaczami
zegara to takze 1.

Ponizej znajduje sie przyktadowy zegar dla N = 10, ktéry wyswietla liczbe 0123456789 (Paulina nie ma nic

przeciwko zerom wiodacym).

Paulina ustawita swoj zegar tak, zeby wySwietlat czas pozostaty do $wiat, ale zdenerwowato ja, jak duza
jest ta liczba. Z tego powodu postanowita ona zemscic sie na zegarze i przeciaé¢ go jednym prostym cieciem.
Po takim cieciu niektore cyfry mogty zostaé przeciete i rozpasc sie na kilka fragmentow.

Na przyktad dla ponizszego cigecia, cyfra 7 rozpadnie si¢ na 3 fragmenty, cyfra 1 na 2 fragmenty, a cyfra 5
pozostanie w jednym fragmencie.

Jak wiadomo, Paulina chce zosta¢ programistka, wiec nie posiada rgk chirurga. Dlatego, ciecie przez nig
wykonane na pewno nie bedzie przechodzito przez zaden z koncéw segmentédw wyswietlaczy, ani nie bedzie
rownolegte do zadnego z segmentdow.

Wartosciag ciecia Paulina nazywa sumaryczng liczbe fragmentéw, na jakie rozpadng sie cyfry wyswiet-
lane przez zegar. Paulina chciataby sie dowiedzie¢, jaka jest najwieksza mozliwa warto$¢ ciecia, ktére moze
wykonaé. Musi ona jeszcze jednak spakowac prezenty, wiec poprosita Cie 0 pomoc w rozwigzaniu tego prob-
lemu.

Wejscie
W pierwszym wierszu wyjscia znajduje sie jedna liczba catkowita N - iloS€ cyfr, ktére wySwietla zegar.

W drugim wierszu znajduje sie¢ N cyfr reprezentujgcych liczbe aktualnie wyswietlang przez zegar. Do-
puszczalne sg zera wiodgce.

Wyjscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wyjsScia powinna sie znalez¢ jedna liczba catkowita - maksymalna liczba frag-
mentéw, na ktérg mozna przecig¢ liczbe wyswietlang przez zegar.

Ograniczenia
1 < N < 500000.

Przyktad
Wejscie Wyjscie
3 9
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https://pl.wikipedia.org/wiki/Wy%C5%9Bwietlacz_siedmiosegmentowy
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